Adı:                               ARTVİN 15 TEMMUZ ŞEHİTLERİ ANADOLU 2016-2017 EĞİTİM 
Soyadı:                          ÖĞRETİM YILI II. DÖNEM TL11. SINIFLAR FİZİK DERSİ II. SINAVI.

No:

Sınıf:                            
1)İki yüklü cisim arasındaki uzaklık 2 katına çıkarsa etkileşme kuvveti kaç katına çıkar?
a)2      b)1/2     c)4     d)1/4     e)1 

2) 

                         +2q
             d                    d 
    -q                                 -q 
                       d 
Şekilde bir eşkenar üçgenin köşelerine üç tane yük yerleştirilmiştir. +2q yüküne etki eden bileşke kuvvet kaç kq2/d2 dir?

a)4       b)2
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      c)2       d)2
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       e)3 

3)  +8q              3d                  +2q 

Yükleri şekildeki gibi olan iki küre arasında, elektrik alan, yükü +2q olan küreden kaç d uzaklıkta sıfırdır?

a)1         b)3/2      c)2      d)5/2     e)1/2 

4)            6F          3F                           

                          
   K                                              L

                      5F
Şekildeki devrede K-L arasındaki eşdeğer sığa kaç F’dır?

a)3       b)45/14     c)7      d)14      e)13/5 

5)                2μF      8μF                           
                                 12V    

                               Vü=? 

Şekildeki devrede üretecin gerilimi V kaç volttur?

a)90        b)60       c)30      d)15     e)12

6) 
       +12q                 -2q               60V             ?


                    d                      d         A     d      B 

Şekildeki yüklerin A noktasında oluşturduğu toplam potansiyel 60 V ise B noktasında oluşturduğu toplam potansiyel kaç V’dur?
a)30       b)45     c)60     d)75      e)90
7)          +3q

      3d  

  +2q           4d           +5q
Bir dik üçgenin köşelerine şekildeki yükler yerleştiriliyor. Bu sistemin toplam potansiyel enerjisi kaç kq2/d dir?
a)10/7      b)10     c)15      d)25/4     d)15/2
8)

                            A    B    C   D    E

Merkezi A noktası olan bir küre şekildeki gibi eşit bölmelere ayrılmıştır. Küre iletken ve yüklü olduğuna göre hangi noktada elektrik alan maksimumdur?                     

a)A        b)B       c)C       d)D        e)E
9) Bir kondansatörün levhaların alanı A, levhaları arası uzaklık d, levhalar arasındaki maddenin dielektrik sabiti ε dur. Bu durumda sığası C dir. Bu kondansatörün levhalarının alanı 2A, levhaları arası uzaklık d/2 ve dielektrik sabiti 3ε yapılırsa sığası kaç C olur?
a)6         b)12        c)15      d)4/3      e)3  
10)                 3A                    2A 

                         5m      

Şekildeki üzerlerinden aynı yönlü akım geçen bir birine paralel iletken teller arasında, 3A’lik telden kaç m uzaklıkta toplam manyetik alan sıfırdır?

a)5       b)3       c)4         d)2        e)1
11) Yarıçapı r=50 cm olan bir halkadan 4 A’lik akım geçmektedir. Halkanın merkezinde oluşan manyetik alan kaç Tesla’dır? (K=10-7N/A2, π=3) 
a)12.10-7     b)16.10-7     c)24.10-7    d)36.10-7      e)48.10-7 

12) Üzerlerinden aynı yönlü akım geçen bir birine paralel ve aynı boyda iki iletken tel arasındaki manyetik çekme kuvveti F’dir. Tellerin boyu iki katına çıkarılıp aralarındaki uzaklık yarıya indirilirse, teller arasındaki çekme kuvveti kaç F olur?
a)1       c)2         c)1/2         d)4         e)1/4

13) Özindüksiyon katsayısı 3.10-3 H olan bir makaradan 1 A akım geçmektedir. Akım şiddeti 1/100 saniyede 6 A’e çıkarılırsa indüksiyon emk’sı kaç volt olur?
a)1,5       b)3        c)6        d)7,5       e)15

14) Düzgün bir manyetik alan içerisine dik olarak giren yüklü bir parçacığın yörünge yarıçapı;
I- Yük miktarına,   II-Manyetik alan şiddetine,  III-Hıza,  IV-Kütleye, V-Özkütleye,

Niceliklerinden hangisine bağlı değildir? 

a)I        b)II         c)III,       d)IV       e)V 

15)           R=8Ω      XL=9Ω    Xc=3Ω 

                          Ve=120V

Şekildeki devreden geçen akımın etkin değeri kaç A’dir?

a)6        b)8        c)10          d)12        e)14

16) Fonksiyonu V=220.sin(100πt) olan bir alternatif gerilimin salınım frekansı kaç Hz ‘dir?

a) 40      b)50      c)60      d)70     e)80

 17) 
                        L  

            B  
            x                   v

Boyu L=2m olan bir çubuk sayfa düzlemine dik ve içe doğru olan B=0,5 T’lık bir manyetik alanda şekildeki gibi v=6 m/s hızla çekiliyor. Telin uçlarında oluşan indüksiyon emk’sının büyüklüğü kaç volt olur? 

a)2      b)3      c)4     d)5     e)6
18) 



                 K   -      +
                          V            Reosta
Şekildeki devrede K anahtarı kapatılıyor. Bobinden sadece saat yönünde bir özindüksiyon akımının geçmesi için ne yapılmalıdır? a)Reosta sürgüsü sola çekilmeli, b)Reosta sürgüsü sağa çekilmeli, c)Reosta sürgüsü önce sağa sonra sola çekilmeli, d)Reosta sürgüsü önce sola sonra sağa çekilmeli, e)K anahtarı açılmalı  
19) Kenar uzunluğu 50 cm olan dikdörtgen şeklindeki bir halka, kendi düzlemine dik 3 T’lık bir manyetik alan içindedir. Toplam direnci 10 Ω olan bu halka, 1/20 saniyede alan çizgilerine paralel duruma getiriliyor. Bu sürede halkadan geçen indüksiyon akımı kaç Amper olur? 
a)1,5     b)2    c)2,5    d)3    e)3,5
20) Boyu 30 cm, sarım sayısı 200 olan bir akım makarasından 2 A’lik akım geçiyor. Akım makarasının içinde oluşan manyetik alan kaç T’dır? (K=10-7N/A2, π=3)  
a)4.10-4   b)8.10-4   c)12.10-4   d)16.10-4   e)2.10-3 
NOT: Her soru eşit puan (5 puan), sınav süresi 40 dakikadır.               M.TAŞKAN 

                               Fizik Öğrt.                
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